
Co je to „otvírání Lahve po 10ti letech“? 
 
Ahoj, Krhúti. 
 
Teď v červenci tomu bylo 10 let, co někteří z nás na táboře v Bořicích 
sepsali "předpověď". Snažili jsme se představit si, jak budeme vypadat o 
10 roků později. Každý napsal krátký odstaveček a zprávy byly uloženy do 
lahve, kterou celou tu dobu opatrovali doma Kvízovi. Je čas podívat se 
pravdě do očí a zjistit, jak jsme byli naivní. Dělal jsem anketu a mám 
pocit, že už nikdo nemá páru, co tam tehdy napsal. Kouč na podzim 
(konkrétně na pátek 7. 10.2011) chystá setkání, kde láhev otevřeme. 
Rozhodli jsme se, že okruh pozvaných lidí rozšíříme. Vy, co jste se akce v 
roce 2001 neúčastnili, napište pár vět o tom, co jste tehdy dělali - a 
nemyslím tím jen ten konkrétní měsíc, ale celkové rozpoložení - práce, 
studia, vztahy, zájmy... No a vy všichni, co jste dostali tuto pozvánku, 
promyslete, nebo dopředu sepište zprávu o tom, jak žijete v roce 2011 a 
jak si myslíte, že budete žít v roce 2021. Vzhledem k našemu 
průměrnému věku se očekává, že napíšete, jestli budete mít zplozené 
potomstvo, postavený dům a zasazený strom atp. Abychom setkání oživili, 
pošlete prosím každý alespoň 3 fotky z posledních 10ti let - pokud možno 
co nejvíc kontrastních, aby se daly dokumentovat změny v průběhu času. 
Fotky zašlete na Koučův mail (DanielNovak@seznam.cz). Přijaté snímky 
budou považovány za závaznou přihlášku na naše setkání. V případě, že 
se účastnit nemůžete, jasně to v mailu uveďte a krom fotek přiložte i svůj 
popis minulosti (to pouze v případě, že do našeho experimentu teprve 
vstupujete), současnosti a předpověď pro rok 2021. Myslím, že je to dobrá 
příležitost ohlédnout se zpět a zhodnotit, jaké to byly roky. No a potom se 
u dalšího „otvírání láhve“ potkáme v létě nebo na podzim 2021. Dobrý, 
ne? 
 
Zdraví dr. 
 
 
 
---------- Forwarded message ---------- 
From: Daniel Novák <DanielNovak@seznam.cz> 
Date: 2011/6/26 
Subject: Otvírání Lahve po 10ti letech 
To: Krhúti 
 
 
Ahoj všem, 
  
otvírání lahve se chystá na začátek října, konkrétně 7. 10. Je to pátek, 
bude to místo prvního čtvrtka, tak si prosím všichni udělejte čas. 
Podrobnosti se dozvíte později… prosím o potvrzení z Vaší strany... 
  
Díky Kouč 



 

Láhev zapečetěna 19. 7. 2001 v Bořicích u Hanuše v týpí: 

Tkanička 

Drobek 

Medvěd 

Řešetlák 

Šemík 

Špejle 

Sirka 

Hanuš 

Ježour 

Petr 

Bobr 

Tornádo 

Erik 

Ajax 

Honzina 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


